
会議概要 

 

開催概要 

○名称：第９回 南区自治協議会 

○日時：令和６年１月３１日（水）午後２時００分～午後４時０５分 

○場所：新潟市南区役所 ４階 講堂 

○出席委員：関川秀明委員、井上吉一委員、高橋文子委員、久保安夫委員、  

豊木 宏委員、川村朋生委員、有田正己委員、志賀康則委員、 

星野正春委員、笹川和代委員、山坂和夫委員、 若林三代子委員、 

佐野初美委員、上杉小貴子委員、堤 美幸委員、荏原宏美委員、 

松尾正行委員、織田絹子委員、泉田紀代恵委員、小嶋ノリ委員、 

髙橋直廣委員、西山ゆき委員、山田久美子委員、半間奈菜委員 以上２４名 

 

○欠席委員：小林正秋委員、奥田俊介委員、渡邊喜夫委員、関根章央委員、 

阿部隆一委員、板谷昭人委員 

 

○事務局：（南区）山際副区長、藤野区民生活課長、榎本健康福祉課長、 

柏木産業振興課長、細貝建設課長、小菅南区教育支援センター所長、 

高橋地域総務課長補佐、灰野地域総務課長補佐、地域総務課職員 

〔リモート出席〕 和田味方出張所長、登石月潟出張所長、杉山白根地区公民館長 

〔欠席所属〕   五十嵐区長、滝沢農業委員会事務局南区事務所長 

 

審議内容等 

１ 開会 

 
２ 議事 
 （１）南区まちづくり活動サポート事業募集要項について（地域総務課） 
  山際副区長が、資料１-１、資料１-２に基づき、南区まちづくり活動サポート事業の募集
要項や来年度のスケジュールについて説明しました。 

 
３ 報告 
 （１）令和６年能登半島地震に関する災害対応概要について（地域総務課） 
  山際副区長が資料２に基づき、令和６年能登半島地震に関する災害対応概要について説明
しました。 

  委員から「罹災証明について、申請期限はあるのか」、「震災対応での区としての課題点を
教えてほしい」などの質問がありました。 

 
（２）新飯田保育園の今後の運営について（健康福祉課） 

  榎本健康福祉課長より口頭にて、新飯田保育園の休園について説明しました。 
 

（３）「公の施設に係る受益者負担の設定基準（案）」に対する市民意見募集について 

（地域総務課） 

  山際副区長が資料３に基づき、「公の施設に係る受益者負担の設定基準（案）」に対する市
民意見の募集について、説明しました。 

 
（４）令和５年度第２回区自治協議会会長会議について 

  髙橋会長が１月２３日（火）に開催された区自治協議会会長会議の概要について報告しま
した。 



 

４ 部会報告 

各部会長が資料４-１、資料４-２、資料４-３に基づき、各部会の協議内容を報告しました。 

 

５ その他 

・髙橋会長から１２月２０日に開催した南区自治協議会委員研修会について、所感を述べ

るとともにアンケート結果の共有を行いました。 

・地域総務課より白根ハーフマラソンの案内、南区まちガチャの紹介、３月実施予定の市

長と区自治協議会委員との懇談会質問・意見シートの提出について説明がありました。 

 

６ 次回全体会の日程について 

   ２月２８日（水）  南区役所４階 講堂 午後２時から 

 

７ 閉会 

 

事前配布資料 

 資料１-１ 南区まちづくり活動サポート事業募集要項 新旧対照表 

 資料１-２ 南区まちづくり活動サポート事業募集要項 

 

当日配布資料 

資料２   令和６年能登半島地震に関する災害対応概要 

資料３   「公の施設に係る受益者負担の設定基準（案）」に対する市民意見募集について 

資料１-３ 南区自治協議会第１部会 会議概要 

資料４-２ 南区自治協議会第２部会 会議概要 

資料４-３ 南区自治協議会第３部会 会議概要 

その他資料 南区まちガチャ報道資料 

第３７回白根ハーフマラソン大会リーフレット 

 第２１回新潟市議会議会報告会 


